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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΟΜΗΡΟΥΠΟΛΗΣ
	
ΒΡΟΝΤΑΔΟΣ  10/10/18
Αριθ.Πρωτ. 144
Βαθμός Προτερ.



	Δ/νση   :   ΚΛΕΙΔΟΥ ΒΡΟΝΤΑΔΟΣ

Πληρ. :  Σταύρος Σπυράκης       

Τηλ.    : 2271094478

Fax      : 2271094478

e-mai  : Mail@kpe-chiou.chi.sch.gr
	
	ΠΡΟΣ:  ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ



ΘΕΜΑ: «Πεζοπορική Διαδρομή « Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ 21/10/18 ». 
Το ΚΠΕ Ομηρούπολης Χίου, στα πλαίσια των υποχρεώσεων του, που απορρέουν από το ΤΔΥ του, (Υποέργο 2, Άξονας Προτεραιότητας 6) και στα πλαίσια της εκπαίδευσης  για το περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη, προτίθεται να υλοποιήσει την Πεζοπορική Διαδρομή « Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ».
Η συγκεκριμένη διαδρομή ( Κλειδού – Μέσα Κλειδού – Λιβάδα – Αγ. Μακάριος- Ράκτης – Δασκαλόπετρα), απευθύνεται σε όλους τους πολίτες, φορείς και συλλόγους της τοπικής κοινωνίας της Χίου και διοργανώνεται στο πλαίσιο του εορτασμού για  τα 100 χρόνια από την ένωση της πόλης του Βροντάδου, σε συνεργασία με το Δήμο Χίου και  το Σύλλογο « ΦΙΛΟΙ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΧΙΟΥ», την  Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018 (ΩΡΕΣ 09.00 – 12.00). Η διαδρομή έχει χαμηλό βαθμό δυσκολίας (εύκολη), με ορισμένα ανηφορικά τμήματα και  είναι μήκους 6,2 χλμ. Συγκέντρωση στις  εγκαταστάσεις του ΚΠΕ Ομηρούπολης στη θέση Κλειδού, στο Βροντάδο. 
Ανώτατος αριθμός συμμετεχόντων 40 άτομα, θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας, με βάση το χρόνο συμπλήρωσης της σχετικής αίτησης, η οποία επισυνάπτεται και θα υπάρξει και λίστα αναμονής.

Απαραίτητος εξοπλισμός: Παπούτσια  με καλή τρακτερωτή σόλα (παπούτσια πεζοπορίας), σακίδιο με νερό, ελαφρύ γεύμα και αδιάβροχο ή καπέλο(ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες), μπαστούνι πεζοπορίας. (επιθυμητό).

Ο Δήμος Χίου θα φροντίσει για την μετακίνηση των συμμετεχόντων με λεωφορείο,από το τέρμα της διαδρομής προς την αφετήρια της.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση – υπεύθυνη δήλωση, η οποία επισυνάπτεται και να την αποστείλουν συμπληρωμένη στο ΚΠΕ ΟΜΗΡΟΥΠΟΛΗΣ  το αργότερο έως  την Πέμπτη 18/10/18. Έναρξη υποβολής αιτήσεων Δευτέρα 15/10/18.
                                                                                          Ο Υπεύθυνος του Κ.Π.Ε.
                                                                                               Σπυράκης  Σταύρος
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